АДМИНИСТРАЦИЯ

муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» (Администрация Игринского района)



«Эгра ёрос» муниципал кылдытэтлэн АДМИНИСТРАЦИЕЗ

(Эгра ёрослэн Администрациез)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

15 февраля 2022 года

№ 176

п. Игра

Об утверждении муниципальной программы «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения» на 2022-2025 года в Игринском районе

В соответствии с частью 4 статьи 6 Федерального закона № 196-ФЗ от 10.12.1995 «О безопасности дорожного движения», Федерального закона № 131-ФЗ от 06.10.2003 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», пунктом 4 «б» перечня поручений Президента Российской Федерации от 11.04.2016 № Пр-637», Администрация муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» постановляет:

- 1. Утвердить прилагаемую муниципальную программу «Формирование законопослушного поведения участников дорожного движения в муниципальном образовании «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» на 2022-2025 годы.
- 2. Признать утратившим силу постановление Администрации муниципального образования «Игринский район» №2327 от 20.12.2019г.
- 3. Контроль за исполнением данного постановления возложить на заместителя главы Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» по строительству, архитектуре и муниципальному хозяйству Жаркова

 М.А.
- 4. Разместить настоящее постановление на официальном сайте Администрации муниципального образования «Муниципальный округ Игринский район Удмуртской Республики» в информационно-телекоммуникационной сети Интернет.